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kuryr 25. srpna 2024

Ruská armáda zničila v Kursku ukrajinský francouzský
systém protivzdušné obrany
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Ruská armáda použila sebevražedný dron FPV ke zničení
francouzského systému protivzdušné obrany Crotale v hodnotě
téměř 9 milionů dolarů v Kurské oblasti, zástupce vedoucího
hlavního vojensko-politického oddělení ruských ozbrojených
sil, velitel speciálních sil Achmat generálmajor Apty Alaudinov
řekl 22. srpna.

„Bojovníci týmu Aida ze speciálních sil Achmad spálili raketový
systém Crotale nasazený ve snaze zachytit naše vrtulníky na misi
zasáhnout Martynovku,“ řekl. „Tento systém stojí osm milionů eur
[8,9 milionu $] a moji vojáci k jeho zničení použili dron FPV v
hodnotě asi 60 000 rublů [přibližně 660 $].“

23. srpna se na sociálních sítích objevily fotografie, na nichž byl
údajně systém před a po zásahu. Fotografie se však teprve musí
ověřit.

Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti. Prostřednictvím telegramu.
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Ukrajina zhruba před dvěma lety obdržela z Francie pouze dva
systémy Crotale NG [Next Generation], nejnovější verzi starší verze
Crotale.

Systém, který je vybaven vyhledávacími a zaměřovacími radary a
také elektrooptickým sledovačem, byl navržen tak, aby zachytil
vzdušné zbraně a letadla na dálku, od řízených nebo protilodních
střel po vrtulníky, drony nebo nízko letící vysoce výkonné stíhačky. .

Hlavním rysem Crotale NG je velitelsky naváděná střela VT-1, která
má dostřel 11 kilometrů a strop šest kilometrů.

Kyjevské síly zahájily překvapivý útok v Kursku 6. srpna. Klíčovou
roli v útoku sehrály zbraně západní výroby, což naznačuje, že byl
zorganizovaný s pomocí NATO.

Rozmístění jednoho ze dvou ukrajinských systémů Crotale v Kursku
ukazuje, jak kyjevské síly mačkají své zbývající zdroje, aby udržely
svůj útok na ruský region, který se již zastavil. Ruská armáda nyní
pracuje na likvidaci celé útočné síly.

 
 


